Zwpa palac m=2 Kg kiveital o opilovrio
eminedo pe ouvredeoTn TpIfrig p=0,2 kai Tou
aokeital 3ovapn F=20 N undé ywvia pe 10 0-
pilévTio eminedo, §=30° mpog Ta Mavw. Me
nméon emMTAXUVOT KIVEITAI TO OWHQ;
Aivovrari: g = 10 m/s?, nu30 = 0,5 Kai
ouv30 = 0,86.

Zwpa palag m = 2 Kg kareBaivel pe otade-
prj emTayuvon a = 2 m/s? kekAipévo emi-
nedo ywviag khiong ¢=30°. Molog eival o
ouvreheoTiig TPIBAG;

Aivovrar: g=10 m/s?, nu30 = 0,5, ouv30 = 0,86.

Zwpa palag m=2 Kg avepaivel kekMipévo

eminedo pe ywvia khiong ¢ = 30° umod mv

enidpaon duvapng F=100 N mapaAning

npo¢ To eminedo, onMwg Paiverar oto SiMAavd

oxfpa. Na Bpeite Tnv EmMTAXUvon Tou GwHPaTog.

Aivovrai: o guvteAeoTi§ TPIBRG oAiobnong

B = 0,2 ka1 n emTayxuvon g Baputnrag (0]
g = 10 m/s2, nu30 = 0,5, ouv30 = 0,86

|

Zwpa Bapoug B = 20 N aveBaivel pe
oraBepr emraxuvon a = 2 m/s? KekAi-
pévo enimedo pe ywvia khiong ¢ = 30°
uré v enidpaon opilévnag Suvapng
F = 20 N. Na umoloyioete v kGBern
duvapn enaerig and To eminedo kai TNV
TPIBA. ?
Aivovrai: g = 10 m/s?, nu30 = 0,5 kai
ouv30 = 0,86.

T

Mia &uvaun F = 100 N aokeftat og owpa palag 10 Kg rou Bploketal og opt{dvrio
eninedo. H dUvaun oxnuartifel ywvia 30° pe o opZdvtio enimedo mpog ta navw. Av
TO owa Kivettal Je otaBepr| TayUutnTa, Tolog ival 0 cuvteAeaTg TEIBNG oAioBnong;

‘Eva owpa palag m = 4 kg nou apxikd npepel ndva oe oplovtio emninedo, dExetat
mv enidpaon opiZévriag duvaung F mou T0 péTpo g divetal and Tov Tuno F = 16 -
t (S.)).
( ﬂ())lo XPOVIKI] OTlyHr] 8a EgKIvrioel TO OWHQ;
Tt erutduvon €xel TO OWHA TIG XPOVIKEG OTIYHEG 4 s kat 5 s; Moto eivat To €idog
™G Kivnong;
Aivovrat: 0 ouvTeAeoTNG OTATIKNG TPIBAG My = 0.5 KaL 0 ouvTEAEOTG TPIRNG OAI-
obnong p,, = 0,4.



Z1o Smhavo oxrua, av To owpa €xet pala m=1 Kg

kat ) duvaun F kartapyeital peTd and xpdvo 2 s, va ;‘q_ .
Bpeite T peTaTOMON YA XPOVo 5 5 SN L
Aivovtat: Wy =0,1, Nup=0,8 kaLouvp = 0.6, g = 10 m/s%. F=20N

Zopa palag m=1 Kg Bpioketral om BAom kekApgvou emmnedou ywviag KANiong ¢. 1o
owpa evepyei duvaun F mapd\nAn oto kekAipévo, ondTe To owua apxilel va olobai-
VEL TIPOG Ta MAvw Ue emTtdyuvor 2 m/s2. Av 0 OUVTEAEOTNG TP OAIoBnong sivat
p=0,2 kai nue=0,8, ouve=0,6, noto eivai To PETpo Mg duvaung F;

Aivetai g = 10 m/s2

Zwpa palag m = 2 kg mou Kiveitat oe opi{6vTio eninedo pe apxikn Taxumra Uggy = 4
m/s, d€xetal mv enidpaon duvapung F = 10 N nou oxnuarilet ywvia ¢ pe to opilévrio
eninedo (nMpog ta ndvw). H dUvaun aokeiral oto owpa ya t = 2 s. a. Na Bpeite nou
kat néte 6a orauamoet 1o owua, $. Na oxedidoete Ta daypdupara x(t), u(t), F, (1),
For¥), T(1), T(x).

Aivovrat g = 0,2nup = 0,6 ouvp = 0,8 g = 10 m/s? eve) x, = 0 m.

Zopa ektofgleTal Mpog Ta mave and m PBAaon kekApgvou erunedou ywviag kAiong
=30 pe apxir} Taximta uy,=20 m/s kat apol oAioBrioel yia dildomua S oTapata
otypaia. Na Bpeite:

o. To dldotnua Kat To XPovo UEXPL va OTapaTiost oty iaia.

. Av Ba sTOTPEWEL TO CWHA oTr BA0T TOU KEKMUEVOU Kal av val, LE TIowa TaximnTa;
ANVOVTAL Hyror max = Honos. = 0-1, NH® = 0,5, ouve = 0,86, g = 10 m/s,

Zwopa yalag m = 2 kg Kvelral mdvo o opIlOvTIO EMIMESO OU MAPOUCLAZEL CUVTENEOT
TPPAG p = 0,2. Av T xpovikn oTyur t = 0 To cwpa €xel apxikn Taximra u, = 10 m/s,
eve X, = 0 m Kkat Tou aoknBel opiiévtia Suvapn F = 10 N oudpporm g Taxutnrag
yia t = 2 s . Na Bpeite v TaXUTNTa TOU OWUATOG YA xpdévo t=2 s,
& Na Bpelte mou kal ndte Ba orapamicel To owpa v. Na oxedldoete ta Slaypappata
x(t), u(t), F ) T(), T(x).

Alvetal g = 10 m/s2,

‘Eve aopo naloc m=10kg npepel ce ieio opilovrio eminedo. Le o

oIy S&yeTen Ty emidpacn wac dvvaung F pe pétpo F=50N 1) ool 0

oynuotiler Le To oplovTio eminedo yovie 8 omow Ne=0.6.

i) TIIoon umdoteon) Bu Siuvioel TO OO LLEGU 08 Ypovo ti=3s;

ii) ITaam duvopn aokel To GOLE GT0 oploVTIo EMIAE60 GTI] SLOPKELD TS Kivnong:

iil) ITéGo mpemst va vivel To LETpo ™S duvouns F, datnpdvies atadepr) T S1e06uval] TS,
ov BEA0VLLE TO OOLLY VO ¥UGEL TV ENCI] TOL LLE TO EMINESO;

=l

Na yivouv ol iStoL utoAoyLopol, av HETAEY TOU cwHAToC Kal tou edadoug epdaviletal
PN pe ouvteheotn pu=0.2



=l

Eva coue pdloc 4kg oenvetor wdmow oty Ge éva Aslo
KEKAIEVO ETITEGO KATEMS B=30°, ev(dd MAVE® TOL UOKOVUE LI GTo-
Bep) Suvapn petpow F=12N, 0mS 0TO SuThavo GyjLLo.

i) Bpeite v emtdyuven mov 60 UTOKTITEL

i) Tlowo 1 TEyVTNTO TOV GOLUTOS PETH OO ¥povo t=5s; 8

iil) Tn oryw tp ovidvouus 10 LETPO TNG dUvaLS OV T
F=32N. YrmoloyloTe TV Toy0TI|T0 TOV GOUOTOS LETH OO ¥POoViKe dtdot o Hh=10s.
Afveton: g=10my/s’.



